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1. Zhodnocení obsahu práce: 

Bakalářská práce odráží významný praktický účetně-daňový problém, na který naráží zejména 
velké české podniky, a to sice zda a jakým způsobem lze sladit reporting podle IFRS 
s výpočtem základu daně z příjmů. Česká daňová úprava v současnosti neumožňuje zjišťovat 
daňový základ s odvoláním na výsledek hospodaření podle IFRS, a to ani u emitentů cenných 
papírů obchodovaných na regulovaných trzích EU, u kterých je sestavování individuální 
závěrky podle IFRS povinné. Toto daňové ustanovení představuje významnou překážku i pro 
ostatní podniky (neemitenty), které – např. z důvodu zjednodušení výkaznictví ve skupině – 
zvažují dobrovolný přechod na IFRS (při splnění podmínek zákona o účetnictví). Předložená 
práce se snaží na základě reálných údajů vybraného podniku provést simulaci transformace 
zisku podle IFRS na základ daně. Pozitivně hodnotím, že si autor zvolil pojišťovnictví, které 
se vyznačuje mnohými specifiky. Práce představuje zajímavý příspěvek do diskuze, které 
účetní položky podrobit speciálnímu režimu v daňovém zákonu, pokud by případná novela 
daňových předpisů umožnila zdanění na bázi IFRS tak, aby se omezily daňové úniky 
z případných účelových změn účetního režimu výkaznictví.       

 

2. Kritéria hodnocení práce (5 bodů nejvyšší; 1 bod nejnižší): 

 
Kritérium Hodnocení Kritérium Hodnocení 

Vymezení a splnění cíle práce 5 Adekvátnost použitých metod 5 

Přínos práce pro teorii/praxi 5 Hloubka provedené analýzy 4 

Logická stavba práce 4 Úprava práce (tabulky, grafy) 5 

Práce s literaturou 5 Stylistická úroveň 5 

 

3. Otázky k obhajobě: 

 Kterou oblast účetního výkaznictví považujete za kritickou (ve smyslu možného 
negativního dopadu na výběr daně z příjmů právnických osob oproti současnému 
stavu), pokud by bylo povoleno zdanění na bázi IFRS? 
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Bakalářská práce Dominika Živného „Transformace výsledku hospodaření pojišťovny dle 
IFRS na základ daně“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 
studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní bakalářské zkoušky. 

 

 

4. Návrh klasifikace bakalářské práce: 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci Dominika Živného „Transformace výsledku 
hospodaření pojišťovny dle IFRS na základ daně“ známkou VÝBORNĚ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posudek zpracoval: 

doc. Ing. David Procházka, Ph.D. 

katedra finančního účetnictví a auditingu 

Fakulta financí a účetnictví 

Vysoká škola ekonomická v Praze 

 

 

V Praze 12. června 2020  

   David Procházka 
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